d na obsluhu

avo

v

<
=
T
0
L
@) <
1
£ @
Q
© 3 . %
2 Vl.b Q
NCENNEN 4
~  S§S !
22X, —
n 539 o
m £:8 O
> VM.oa o
o ,vavz >
k Oen
S QY
(v} o O &
.IbZI.
c RS
MUde
a s € = N
= £33
o v VL
QU z8ed
‘0
>
o
1))
Q]

DTUBUIYISDW-UUDLUZ|OY MMM * JD"USUILISDLLU-UUDWZ]oY@)ojul
9-9LLLY / 8YTL - Eb+ X0d | 0-9LLL9 / 8VZL - £F+ ‘151
b-ZOSLL / 68TL - Eb+ X0d | 0-Z9GLL / 68ZL - €F+ ‘151

vidisny | Baaqissnjyass L0Lb | 8 indagiamag
VIALSNY | YouIsoH 0LLb | b Zivjdplow
HqWo NINIHISYW-NNVYWZ10H



PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje informace a dlleZitd upozornéni k manipulaci a provozu pasové
pily na kov BS 128PRO.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj uchovan pro pfipadné
pozdéjsi pouziti. Pokud stroj predavate treti osobé, vzdy navod pfilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni
praci se strojem a pomuze pfedchazet chybdm a pripadnym &kodam. Dodrzujte
bezpeénostni pokyny a dbejte vystrah. Opomijeni bezpe¢nostnich pokynd mize vést
k vdznym skodam na zdravi apod.

Z dlvodu neustélého vyvoje nasich produktli se mohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu
mirné lidit od skuteénosti. V piipadé zjist&ni nedostatkl této dokumentace nas o t&chto laskaveé
informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Po dodani si zbozi zkontrolujte a pripadné nedostatky zjisténé pri pirevzeti zbozi uved'te
pisemné do pFepravniho listu!

Poskozeni pFi pFepravé nam mizete nahlasit do 24 hodin.

Za skody pri prepravé zbozi, které nebyly ihned zdokumentovany, nenese spole¢nost
Holzmann zadnou zaruku.

Autorské pravo

© 2009

Tato dokumentace je chrdnéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Ustavni prava z(stavaji
nedotcena! Pretisk dokumentace, prfeklad, pouziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana.
Misto soudu je v Rohrbachu!

Kontakt pro servis stroje

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Pasova pila na kov BS 128HDRO Metallbandsége BS 128HDR




OBSAH

1 TECHNICKY POPIS 5
1.1 Komponenty @ oVIAdaci PIrVKY .........cccoiiiiiiiiiiiiii e 5
1.2 TeChNICKE GA@J@ ........cooiiiiiiiii i e e e e e e e e e et e e e e e e e e erabaaa s 6
1.3 EMISE RIUKU ...oooi e e e e s e e e e e e e errrerern e e rernan 6

2 BEZPECNOST 6
2.1 UC@I POUZIT ...ttt ettt ettt e et et e et e e bt e st et et et e sessteebe et e sst e st et e seestesbesteareareas 6

7200 W I 2o Yo [ o 11 01 % V20 o) 0 1 VZo - ¥ 6
b B I LY LYY =Y 4 U= Yo 10 -] o 7
2.3 VSeobecné bezpecnostni PodmiNKY ...........cccooooiiiiiiiiiiii e 7
2.4 Bezpecnostni vybava pasové pily na kov BS 128PRO.............cccoooiiiiiiiiiiiiinee e 8
2.5 DaAlST FIZIKA ....oouiiiii s 10

3 MONTAZ 10

I I R = 1 1 - 1 - TSP 10
I I 01 13- 1 [ Y = 1 V274 V2 10
I N > - Tl AV 1 o < U 10
G0 G I o= a1 o Yo L AV AN < = o 1= =] o [ 11
I N > o = A= T 0 LoV o] LU [P 11

3.2 Montaz dili demontovanych z diivodu transportu.................ccccce . 11

3.3 EleKtFiCKE PFIPOJENT .....ccoeiiiiiiiii it e e e e et s e e e e e e eeabtb e e e eeeeeeenns 12
0 T I U =Y o ¥ = o V1 12
NG T > o Yo | [V o 17 ol 2= o 1] PR 13

4 OBSLUHA 13
4.1 Nastaveni pFed prvnim uvedenim do ProVOZU ............cccccceeiiiiiiiiniiiiiiin e 13

4.1.1 KONtrola SrouboVvyCh SPOJU......cccuiiieitiiiiiieitieiseie et e etesessteeste s e beestestssreesreesessressreateas 13

N R o oo 1Y o PPN 13
N Y o] 1 0= o To 11U AV U [OOSR PP 13
4.2.2 Nastaveni ryChloSti FEZANT ......cii i e e e 14
4.2.3 Nastaveni UNIU UKOSU ......cuuuiuiiiiiiii ettt s e et a e e e e e b 14
v/ N W 1 ) 10 [ o ] o] o] U P 14
4.2.5 Nastaveni drZaKUu liStU PilY .uuu.ciiiiiiiieiiiiii e 14
I Y- oY o U o AV A/ o) o T Ll 14
Ny Ry A - L= - o1 TR 15

5 UDRZBA 15
5oL CHBEENT ..ooiuiviiiiiiccce ettt 16
5.2 UAIZDA ......ooviiiiiiicece ettt ettt b ettt b et bbb r e ettt r ettt rere e 16

o3 YAV o 0 1= o F= T 1y o U o 1 U 16

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDRO Metallbandsage BS 128HDR



MANN. OBSAH

5] .

- &

o 'ﬁ"“

- 4

6 ODSTRANOVANI VAD 17

7 ELEKTRICKE ZAPOJENI 18

8 NAHRADNI DiLY 20
8.1 Vykresy rozpadu StroJe ..ciccveverurimreramisierersssaserassssssarassssessssssassssssasassssnsassssnsasassns 20
8.2 Objednavky nahradnich dilf........ccceririirrrrrrrr s s s snsnsnsmsnnnnss 24

9 PROHLASENI O SHODE/CERTIFICATE OF CONFORMITY 25

10 SLEDOVANI SPOKOJENOSTI S VYROBKEM 28

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDRO Metallbandsége BS 128HDR



TECHNICKY POPIS

1 TECHNICKY POPIS

1.1 Komponenty a ovladaci prvky

1 Hlavni ¢ast stroje
2 Kolo
3 Motor
4 Hydraulickd vzpéra s ustavovacim Sroubem
5 Svérny Sroub pro Uhel Ukosu
6 Rukojet
7 Tocitko svéraku
8 Vedeni ustaveni listu pily
9 Zapnuti /Vypnuti/NOUZOVE VYPNUTI
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Navod k pouziti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsage BS 128HDR



BEZPECNOST

1.2 Technické udaje

Pripojeni k siti \Y, 400 nebo 320
Vykon motoru W /(S1) 550
Vaha netto kg 79
Posuv m/min 23 -34-54

Velikost baleni

mm X mm X mm

940 x 450 x 540
650 x 445 x 255

Rozmeér pasu pily

mm X mm X mm

1640 x 13 x 0,6

max. @ kulatina pfi 90° mm 125
max. @ Kulatina pFi 45° mm 95
max. HxB 4-hranny jekl pfi 90° mm 100x150
max. HxB 4-hranny jekl pfi 45° mm 95x76

1.3 Emise hluku

Hladina hluku: 80dB

2 BEZPECNOST
2.1 Uéel pouziti

Stroj lze pouzivat pouze v bezvadném technickém stavu, pouze pro povolené Ucely a osobami
poucenymi o bezpecnosti prace se strojem! Zavady, které by mohly narusit bezpecnost
provozu stroje, nechte okamzité odstranit!

Obecné je zakdzano ménit nebo jakkoliv upravovat bezpecnostni prvky stroje!
Pasova pila na kov BS 128HDR je urcena vyhradné k fezani kovu.

Pfi jiném pouziti a z ného vyplyvajicich vad, poskozeni nebo zranéni nenese
spolecnost HOLZMANN-MASCHINEN Zzadnou odpovédnost vyplyvajici ze zaruky
stroje.

2.1.1 Podminky provozu

Stroj je urcen pro provoz pfFi dodrzeni nasledujicich podminek:

VIhkost max. 70%
Teplota von +5°C
bis +40°C

Nadmorska vyska max. 1000 m
Stroj neni urcen pro venkovni pouziti.

HOLZMANN Maschinen Austria: © www.holzmann-maschinen.at
Pasova pila na kov BS 128HDR - Navod na obsluhu

Metallbandséage BS 128HDR




BEZPECNOST

Stroj neni urcen pro provoz za podminek nebo v prostredi s nebezpec¢im vybuchu.
2.2 Nedovolené pouziti

e Provoz stroje za podminek presahujicich ramec pouziti pily uvedeny v tomto
navodu neni dovolen.

e Provoz stroje bez ochrannych prostfedkd neni dovolen.

e Neni dovolena demontéZ nebo deaktivace ochrannych prvkd.

e Neni dovolen provoz stroje s obrobky, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto
navodu na obsluhu.

e Neni dovolené opracovani obrobkd o rozmérech prekraéujicich limit uvedeny
v tomto navodu.

e Neni dovoleno pouziti nastrojl, které nejsou uréeny pro pasovou pilu BS 128PRO.
Pfipadné zmény na konstrukci stroje nejsou dovolené.
Provoz stroje jinym zplsobem, resp. k G¢ellim, které 100% neodpovidaji pokynim
v tomto navodu na obsluhu, je zakazan.

e Nikdy nenechavejte stroj bez dozoru, zejména pokud jsou v blizkosti stroje déti!
Tzn. Neopoustét pracovisté ani pfi automatickém spousténi stroje!

e Nikdy neprovozujte pasovou pilu BS 128PRO pod vlivem alkoholu, drog nebo 1ék{.

e K chlazeni magnesia nikdy nepouzivejte oleje nebo emulze (smés voda-olej)!

2.3 Vseobecné bezpecnostni pokyny

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji, museji byt
okamzité obnoveny!

K zabrénéni vadné funkce stroje, jeho pos$kozeni nebo $koddm na zdravi dbejte VZDY
nasledujicich pokynl:

Pracovisté a podlahu kolem stroje udrzujte v Cistoté a zbavte ji
pripadného oleje, tuku a zbytkd& od zpracovavaného materialu!

Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj nachazi!
Stroj nepouzivejte venku!

Prace se strojem je pfi inavé, ztraté koncentrace pripadné
pod vlivem léki, alkoholu nebo drog pfisné zakazana!

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at
Navod k pouziti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsage BS 128HDR




Stoupani na stroj je zakazano! Hrozi tézka zranéni pfi padu nebo pfi pfevraceni stroje!

Pasova pila BS 128PRO smi byt obsluhovana pouze zaskolenym personalem. Nepovolané
osoby, zejména déti, a nezaskoleny personal se nesmi zdrzovat v blizkosti béziciho stroje!

Pfi praci se strojem nenoste volné Sperky, dlouhy odév, kravaty. Nebezpecné jsou i dlouhé
rozpusténé vlasy. Volné ¢asti odévu apod. se mohou namotat na pas pily a zpUsobit tak vazna
zranéni!

Pfi praci pouzivejte vhodné ochranné prostfedky (ochranné rukavice, ochranné bryle, sluchatka
atd.)!

Pustény stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pfed opusténim pracovisté stroj vypnéte a
pockejte, dokud se zcela nezastavi!

Pred vykonem udrzby nebo pfi sefizovani odpojte stroj ze sité! Pro transport nebo manipulaci se
strojem nikdy nepouzivejte sitovy kabel!

Na stroji je pouze nékolik malo komponent, které vyZaduji udrzbu. Neni nutné na stroji cokoliv
demontovat. Opravy svéfte vyhradné kvalifikovanému opravafri!

PfisluSenstvi: Pouzivejte pouze pfislusenstvi doporucené spole¢nosti HOLZMANN!

V pripadé dotazu nebo potizi se obracejte na nas zakaznicky servis.

2.4 Bezpecnostni prvky pasové pily na kov BS 128PRO

Stroj disponuje nasledujicimi bezpe¢nostnimi prvky:

- Automatické vypnuti po skonceni fezani

- Tlacitko nouzového vypnuti



MONTAZ

2.5 DalSi rizika

I pfes dodrzovani bezpe&nostnich predpist a vhodném pouzivani vyrobku je nutné vzit v Gvahu né&kterd dalsi
rizika:

Nebezpeti poranéni rukou/prst b&hem provozu pasové pily.

Nebezpedi poranéni/fiznuti o hrany.

Nebezpedi poranéni kontaktem s pohyblivymi ¢astmi.

Nebezpedi poranéni ulomenim nebo vymrsténim pasu pily nebo jeho ¢asti napf. pfi pretizeni nebo pfi
opacném sméru posunu pasu pily.

Poranéni sluchu, pokud obsluha preventivné nenosi ochranu sluchu.

Nebezpedi poranéni pfi odrazu fezaného kusu nebo pfi vymrsténi fezaného kusu nebo jeho Ulomku.
Nebezpedi poranéni o&i pFi odlétavani Glomk{ a to i pres pouZiti ochrannych bryli.

Tato rizika je mozné minimalizovat pfi dodrzovani viech bezpeénostnich pokyn(, udrzby a péle o stroj a pfi
vhodném pouzivani stroje zagkolenou obsluhou. Pfes vedkeré ochranné pomtcky jsou Vase koncentrace na praci
a technické predpoklady pro obsluhu stroje jakym je pasova pila BS 128PRO tim nejdlleZit&jsim bezpecnostnim
faktorem!

3 MONTAZ

3.1 Priprava

3.1.1 Obsah dodavky

Po dodani zboZzi zkontrolujte, Ze jsou vSechny Casti stroje v pofadku. Chybé&jici
dily nebo poskozeni nahlaste neprodlené svému prodejci a/nebo prepravci.
Viditelnd poskozeni prepravou museji byt bezodkladné uvedena do prepravniho
listu bez ohledu na poskytnutou zaruku na zbozi. V opacném pfipadé se povazuje
zbozi za radné dodané.

3.1.2 Pracovisté
Pro umisténi stroje zvolte vhodné misto;

Zajistéte, aby byly dodrzeny poZadavky na bezpecnost uvedené v kapitole 2.

Zvolené misto musi disponovat prislusnym pfipojenim k elektrické siti a také moznosti zapojeni odsavaciho
zarizeni.

Kolem stroje zajistéte volny prostor minimalné 0.8 m. Pfed a za strojem musi byt dostatecny volny prostor
pro delSi obrobky.

HOLZMANN Maschinen Austria ~ © www.holzmann-maschinen.at Seite 10

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




MONTAZ

3.1.3 Transport / Vykladka stroje

K vyjmuti z obalu pro montaz a umisténi stroje na uréené misto musi byt minimalné 2 osoby!

VYSTRAHA

Zvedani a transport stroje je mozné provadét pouze kvalifikovanymi pracovniky
a za pomoci pfislusné vybavy pro manipulaci se strojem.

Dbejte na to, aby pfipadné pouzité stéhovaci zafizeni (jefab, vysokozdvizny vozik, stéhovaci pas apod.)
bylo v bezvadném stavu.
K manipulaci se zabalenym strojem lze pouzit paletovy vozik nebo vysokozdvizny vozik.

Po montazi mizete transportovat pilu BS 128PRO pomoci kolecek.
Vysurite rukojet a zvednéte pfedni ¢ast stroje.
Nyni mdZete stroj pfesouvat.

3.1.4 Priprava povrchu

Stroj zbavte konzervacniho prostredku, kterym jsou opatfeny jeho Casti bez povrchové Upravy (natér
apod.) z dlvodu jeho ochrany proti korozi.
Dekonzervaci lze provést béznymi rozpoustédly. Nikdy nepouzivejte nitro fFedidla nebo obdobna

rozpoustédla a v Zzadném pfipadé nepouzivejte vodu.

Pouziti fedidel na barvy, benzinu, agresivni chemikalii nebo jinych odstrariovacu vede k trvalému
poskozeni oSetfenych ploch!

Plati:
Pro cisténi pouzivejte pouze jemné Cistici prostredky.

3.2 Montaz dili demontovanych pro transport stroje

Pasova pila BS 128PRO je v zdsadé dodavana smontovana.
Je nutné smontovat pouze podstavec pily.

Nejprve namontuje pojezdova kolecka stroje.

Nasledné musi byt smontovan podstavec.
(Zevnitf sesroubovat s podvozkem.)

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at Seite 11

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




MONTAZ

3.3 Elektrické pfipojeni

3.3.1 Uzemnéni

A rozor

PFi praci na neuzemnéném stroji:

Tézka poranéni od rany elektrickym proudem, moznost vadné funkce stroje!

Plati:
Stroj musi byt uzemnén a pripojen k uzemnéné zasuvce.

Elektrické pripojeni stroje je pfipraveno pro provoz s uzemnénou zasuvkou!
Uzemnovaci vodic je v provedeni zeleno-zluté barvy!

V pfipadé opravy nebo vymeény nesmi byt uzemnovaci vodic pfipojen k zasuvce
pod napétim!

Provérte s kvalifikovanym elektrikaifem nebo servisnim technikem, Ze bylo
porozuméno pokyndm pro uzemnéni a stroj je Fadn& uzemnén!

Poskozeny kabel musi byt okamzité vymeénén!

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at Seite 12

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




OBSLUHA

3.3.2 Prodluzovaci kabel

Presvédcte se, ze je prodluzovaci kabel v bezvadném stavu a vhodny pro nasazeni s Vasi pilou.
Poddimenzovany kabel snizuje vykon a prehriva se. Nasledujici tabulka zndzornuje vhodné rozméry
kabelu v zavislosti na proudu a délce.

Prodluzovaci kabel v metrech

Ampéry
8 16 24 33 50 66
<5 16 16 16 14 12 12
5az8 16 16 14 12 10 n.d.
8az12 14 14 12 10 n.d. n.d.
12 az 15 12 12 10 10 n.d. n.d.
15az 20 10 10 10 n.d. n.d. n.d.
20 az 30 10 n.d. n.d. n.d. n.d. n.d.

n.d. = neni doporuéeno
4 OBSLUHA

4.1 Sefizeni pted prvnim uvedenim do provozu
4.1.1 Kontrola Sroubovych spoja

Pred uvedenim do provozu zkontrolujte vSsechny Sroubové spoje a v pfipadé potreby je dotdhnéte.

4.2 Provoz

Veskeré Upravy na stroji provadéjte pri jeho odpojeni od elektrické sité!

4.2.1 Volba posuvu

Posuv je mozné nastavit pomoci rucniho tocitka.

Posuv zvolte podle nasledujici tabulky.

Material Posuv

‘ Nastrojafska ocel 20
Nerezové kovy 20
Bronz 20
Ocel 29
Mosaz 29
Hlinik 50
HOLZMANN Maschinen Austria ~ © www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR



OBSLUHA

4.2.2 Nastaveni rychlosti fezani

Otevrete viko tak, ze zatdhnete za hlavici a odsunete poklop.
Nyni mizete pomocdi pfilozené tabulky zménit rychlost fezani.

4.2.3 Nastaveni Uhlu Ukosu
Uvolnéte svérny Sroub.

Nyni mlzete presunout celou hlavu pily.
Utazenim svérného Sroubu bude poloha opét zajisténa.

4.2.4 Upnuti obrobku

Obrobek vloZte do svéraku a upevnéte ho pomoci tocitka.

4.2.5 Nastaveni drzéku listu pily
Drzak nastavte tak, aby se nachazel priblizné 2 cm od obrobku.

Uvolnéte tocitko a presunte drzak.
Poté opét Sroub utdhnéte.

4.2.6 Zapnuti/Vypnuti

Stroj se zapina zelenym tlacitkem a vypina Cervenym tlacitkem.

UPOZORNENI

Nechte motor pIné nab&hnout jeSté pfed zapocetim fezani.

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR

HOLZMANN Maschinen Austria  © www.holzmann-maschinen.at



UDRZBA

4.2.7 Rezani

Zapnéte stroj.
Uvolnéte aretacni kolik.
Pomoci automatického posuvu se hlava pily sama presune dold.

Kdyz je material dofezan, vypne se pila BS 128PRO automaticky sama.
Vytahnéte hlavu pily do vysky a prostréte aretacni kolik otvorem pro zajisténi pozice hlavy pily.

5 UDRZBA
A rozor
P¥i ¢iSténi nebo udrzbé stroje béhem jeho zapojeni do sité:

Hrozba poskozeni majetku a tézké Ujmy na zdravi pfi nezadoucim spusténi stroje!

Plati:
Pred udrZbou stroj vypnéte a odpojte od privodu napéti!

Stroj je na udrzbu nendroény a obsahuje pouze nékolik malo dil{l, na kterych musi obsluha provadét udrzbu.

Poruchy a vady, které mohou ovlivnit bezpecnost prace se strojem, nechte bezodkladné odstranit.

Opravy muize vykondvat pouze odborny servis!
Uplné vycisténi stroje zarucuje jeho dlouhou Zivotnost a je predpokladem pro vyssi bezpecnost.

Po kazdé pracovni sméné musi byt stroj a vSechny jeho c¢asti radné ocistény tak, aby byly prach a Spony odséany
odsavacim systémem a ostatni odpad a necistoty tlakovym vzduchem.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepky na stroji v bezvadném a citelném
stavu.

PFed kazdym pouzitim pily zkontrolujte bezvadny stav bezpe&nostnich prvk{ atd.

Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostredi a musi byt zajiStén proti vlivu pocasi.

HOLZMANN Maschinen Austria  © www.holzmann-maschinen.at Seite 15

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




UDRZBA

Pfed prvnim uvedenim stroje do provozu, a nasledné kazdych 100 moto hodin, je nutné aplikovat tenkou vrstvu

oleje nebo tuku na vSechny pohyblivé Casti a jejich spoje (pokud je to potfeba, pfed mazanim odistéte kartatem od
Spon a prachu).

Odstranéni vad vyfizuje Vas prodejce. Opravy smi provadét pouze odborny personal!

5.1 Cigténi

UPOZORNENI

Pouziti odstrariovacu, agresivnich chemikalii apod. vede k poskozeni stroje!

Plati:
PFi CiSténi pouzivat pouze vodu a pripadné neagresivni Cistici prostredky.

Neosetiené plochy stroje naimpregnujte proti korozi (napf. antikoroznim
ochrannym prostfredkem WD40)

5.2 Udrzba
5.2.1 Vyména listu pily

Odejméte kryt na obou stranach sklopné hlavy.

Odejméte obé vedeni.

Nyni mdZete stary pas pily vyjmout a novy vloZit.

Zpé&tnou montdz provedte v opaéném sledu krokd.

HOLZMANN Maschinen Austria ~ © www.holzmann-maschinen.at
Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR

Metallbandsage BS 128HDR



ODSTRANOVANI VAD

6 ODSTRANOVANI VAD

NezZ pfistoupite k odstranovani vad, odpojte stroj od pfivodu elektrického napéti.

Zavada Mozna pfi€ina
Stroj nelze zapnout Stroj neni zapojen
Vadné pojistky nebo proudova
ochrana

Poskozeny kabel

Pas pily nema pozadovanou rychlost Prodluzovaci kabel je pfilis dlouhy

Motor neni vhodny pro stavajici
napéti

Slaba sit

Stroj silné vibruje Nerovna podlaha pod strojem
Motor neni Fadné upevnén
Napinaci pruzina pasu je
opotifebovana nebo poskozena

Spatny fez PFili$ velky posuv

Pas pily je volny

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Odstranéni

Zkontrolujte vSechny konektory,
vymeénte pojistky, aktivujte proudovou
ochranu.

Vymeérite kabel.

Vyménte za odpovidajici
prodluzovaci kabel
Provérte podle rozvodné skiiné

Zkontaktujte elektrikare

Zajistéte vhodné umisténi
Dotadhnéte upeviovaci Srouby
Vymeéiite pruzinu

Zvolte mensi posuv

Napnéte pas pily

Seite 17

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR

Metallbandsage BS 128HDR



ELEKTRICKE PRIPOJENI

7 ELEKTRICKE PRIPOJENI

Ef L]

_,
|
|
s
2
}
Iu
!
|
I
|
l
|
|
2

o

BLECTRQUAGHETIC SWITCH

i
|
F——_{_______
|

s
thield
__‘.m

I T | Belt cover

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at

Navod k pouziti pasova pila na kov BS 128HDR



NAHRADNI DiLY

8 NAHRADNI DILY

8.1 Vykresy rozpadu stroje

Mo Doscripion Cuanssy | MNa. Doscripan ity
1 Basn phio 1 9| Flat washor 2

2 | Lefpate 1 10 | Rolling wheal 2

3 Coach boit 12 11 | Whad sha® 1

- Flat washer 16 12 | Rear pate 1

§ | Mem(hi6) iz 13 | Rinni plato 1

G | Bol{MEX12) 4 12 | Rubbar pad 2

7 Elasic wanshaor 4 15 | Froni plate

8| Locknut (M0}

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at Seite 20

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




NAHRADNI DiLY

Z10H




NAHRADNI DiLY

No. Description Quantity | No. Description Quantity
1 |coach boll 1 42 | Drive wheel posilionlube 1
2 lLock nut 1 43 |Drive wheel flange 2
3 |Work table 1 44 | Ball bearing 4
4 |cable and plug 1 45 |Retainingring 1
5 |Swilch supporling brackel 1 46 | Drive wheel shaft 1
6 IScrew (M5X10) 2 47 | Spuare key 4
7 |Flat washer 2 48 | Worm shaft tube 1
8 IStrain relief 2 49 |Sealing gasket 2
9 |Lower swilch box housing 1 50 | Worm 1
10 |switch piate 1 51 | Screw (M8X10) 5
11 |Magnetic switch 1 52 |Screw 1
12 | Screw (M3X18) 2 53 |Cylinder spring 1
13 |Flal washer 2 54 | Lock knob 1
14 | Screw (M4X20) 2 55 | Teoth bolt 1
15 |Flal washer 15 56 | Screw (M12X65) 1
16 |Boll (M10X30) 1 57 | Angle adjustmeni base 1
17 |Flal washer 1 58 |Position lube 1
18 |Lower adjusiment guide 1 59 |Angle pointer 1
19 |Lower guard cover 1 60 | Angle scale label 1

20 |Screw (MAX8) 8 61 | Screw (MBX16) 1
21 |Retaining ring 4 62 | Nut (M10) 1
22 |Ball bearing 6 63 |Bolt {(M10X45) 1
23 |Eccentric shafl 4 64 | Saw bed 1
24 |Elaslic washer 23 65 | Square nul 1
25 INut (M8) 9 66 | Spring 1
26 |Pin 2 67 | Spring holder 1
27 |Blade gulde plate 1 68 | Flal washer 4
28 |Screw (M5X10) 2 69 |Elaslic washer 2
29 |Boll (M8X30) 9 70 | Bolt (M10x20) 2
30 |Whee! cover 1 71 |Hydraulic cylinder holder 1
31 |Saw blade 1 72 |Hydraulic cylinder 1
32 |Boll (M6X16) 10 73 | Connecting rod 1
33 |Droven wheel relaining ring 2 74 | Big flal washer 1
34 |Driven wheel 1 75 | Valve knob 1
35 |Dnven wheel posilion tube 1 76 |Rubber handle 1
36 |Driven wheel shaft 1 77 |Carrying handle 1
37 |Adjustment block 1 78 |Pin 1
38 |Elsvaling block 1 79 | Adjustment rod 1
39 |Elaslic pin (4X18) 1 80 | Boll (M6X16) 9
40 |Screw (MBX10) 81 |Elastic washer 8
41 |Drive wheel 1 82 |Flal washer 10

HOLZMANN Maschinen Austria

www.holzmann-maschinen.at

Seite 22

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR

Metallbandsage BS 128HDR



NAHRADNI DiLY

No. Description Quantity | No. Description Quantity
83 | Gear box cober 1 105 | Turning shaft 1
84 | Sealing gasket 1 106 | Screw (M8X20) 1
85 | Worm shaft 1 107 | Sliding block 1
86 | Worm shafl lube 1 108 | Pressing plate 1
87 | Screw (M4X10) 6 109 | Upper guard holder 1
88 | Bolt (M12X30) 1 110 | Spring 4
89 | Flal washer 2 111 | Blade tebsion knob 1
90 | Plastic cable fixing plale 1 112 | Upper guard cover 1
91 | Molor base 1 113 | Upper guard cover holder 1
92 | Bolt 1 114 | Lock knob 1
93 | Motor 1 115 | Stock stop 1
94 | Flal washer 19 116 | Stock slop rod 1
95 | Bolt (M8X40) 1 117 | Vise position tube 2
96 | Knob 1 118 | Rear vise jaw 1
97 | Molor pulley 1 119 | Fronl vise jaw 1
98 | Pulley cover 1 120 | Vise bed 1
99 | Bolt (M6X10) 1 121 | Threaded rod nul 1

100 | Gear box pulley 1 122 | Front jaw holder 1

101 | V-Belt 1 123 | Threaded rod 1

102 | Connecling block 1 124 | Hand wheel 1

103 | Positon knob 1 125 | Tuming handle 1

104 | Position pin 1

HOLZMANN Maschinen Austria

www.holzmann-maschinen.at

Seite 23

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR

Metallbandsége BS 128HDR



NAHRADNI DiLY

8.2 Objednavky nahradnich dild

Pouzitim originalnich dil& od spole¢nosti Holzmann pouzivate dily, které spolu dokonale sedi a jejich montaz je ¢asové méné naro¢nd. Originalni
nahradni dily zajistuji delsi Zivotnost stroje.

UPOZORNENI
Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dill méa za nasledek ztratu zaruky!

Plati:
PFi vyméné komponent/dild pouZivejte pouze originalni nahradni dily.

Adresu pro objednani dilli naleznete v kontaktech na zakaznicky servis v pfedmluvé této
dokumentace.

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at Seite 24

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




PROHLASENIi O SHODE

9 PROHLASENI O SHODE/CERTIFICATE OF CONFORMITY

EG — PROHLASENI| O SHODE

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA
Schérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4
www.holzmann-maschinen.at

Oznaceni / Name

Pasova pila na kov BS 128PRO
Typ / Model

Holzmann BS 128PRO

Smérnice ES / EC directives

EN 13898/A1:2009
EN 60204-1/A1:2009

Cislo zkugebniho protokolu / test report number
704000648201-02
Cislo registrace/ registration numbers
M8A 10 06 62235 006
Vydavajici urad / office of issue

TUV Siid Product Safety GmbH
RidlerstraBe 65
D-80339 Minchen

Timto prohlasujeme, Ze vySe uvedeny typ stroje splfiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem EU. Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud
by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly odsouhlaseny.

Hereby we declare that the mentioned machine fulfil the above stated EC-Directives. Any manipulation of the

machines not authorized by us renders this document invalid.
MANN HOLZMANN MASCHINEN
e ¥ GmbH

Haslach, 29.11.2011
Misto / Datum

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at Seite 25
Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




ZARUCNi PODMINKY

ZARUCNI PODMINKY (Stav k 10.03.2011)

Zarucni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni firmy Holzmann)
stejné jako prava vyplyvajici z legislativy prislusné zemé zlstavaji timto prohla$enim nedot&eny.
Pro tento stroj plati nasledujici zaru¢ni podminky:
A) Zaruka zahrnuje bezplatné odstranéni vedkerych vad stroje, za predpokladu splinéni podminek dle bod{
(B-G), které omezuji spravnou funkci stroje a jsou zplsobeny vadou materidlu nebo vyrobni vadou.

B) Zaruéni doba je 12 mésicl, u komeréniho pouZiti 6 mésicl od dodani zboZi prvnimu kupujicimu.
K reklamaci predlozte originalni doklad o dodani zboZzi a kupni doklad v pfipadé vlastniho vyzvednuti zbozi.

C) Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spole¢nosti HOLZMANN, u kterého jste vyrobek pofidili a predlozte
Nasledujici doklady:
>> Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zbozi
>> Vyplnény Servisni formular s hlasenim vady
>> Pii pozadavku na dodani ndhradniho dilu kopii vykresu nahradnich dild s vyznagenim potiebného dilu.
D)  Pribéh feseni reklamace a misto pinéni uréuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejsich vad si vyhrazujeme pravo
na odborné posouzeni na adrese firmy &. 4707 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni smlouvé explicitné uvedeno jinak,
plati, Ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spole¢nosti HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4707 Has-
lach, Osterreich. Tato zaruka vyrobce nekryje pfipadné naklady na pfepravu zboZi do sidla firmy.

E) Vyluky ze zaruky:
- nadily, které vykazuji znamky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opotfebeni
- pfi nevhodné nebo nedbalé montazi stroje, chybného uvedeni do provozu pfip. nevhodného pfipojeni k elektrické siti

- pfi nedodrzeni pokyn{ pro obsluhu stroje, nevhodném pouZiti, nestandardnich podminkach prostredi,
nevhodnych podminkach pro provoz, nedostatecné Udrzbé a pédi o stroj atd.

- pri pouZiti a/nebo zamontovani neoriginalnich dilG a prislu$enstvi nebo pii dodatec¢nych Upravach, které nejsou schvaleny
spole¢nosti HOZMANN.

- u zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pficemz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouziti stroje pro dané Gcely.

- pri prekrodeni zatéZe stroje. Zejména pfi vadach zplsobenych pretizenim stroje z divodu jeho vytizeni pro komeréni Gcely,
pro které tento stroj nebyl zkonstruovan.

F) V rémci této zaruky jsou dalsi naroky kupujiciho nad rdmec plnéni uvedeného v tomto dokumentu vylouceny.

G)  Tyto zaruéni podminky pFijima kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vylucuje pfipadné prodlouzeni zaruéni doby, a to i na nédhradni dily.

SERVIS

Po uplynuti zaru¢ni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem.

K dispozici je Vdam samoziejmé i nadale servis spole¢nosti HOLZMANN-Maschinen GmbH.

V takovém pripadé uplatnéte Vase nezavazné poptavky s Udaji dle bodu C) na nas zakaznicky servis
nebo nam poslete vyplnény pfiloZzeny formular.

Mail: service@holzmann-maschinen.at
FAX: +43 (0) 7248 61116 6

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at Seite 26

Navod k pouZiti pasova pila na kov BS 128HDR Metallbandsége BS 128HDR




Please tick one box from below / Bitte kreuzen Sie eine der untenstehenden an:

B service ingquiry / Serviceanfrage
spare part inquiry / Ersatzteilanfrage
guarantee claim / Garantieantrag

1. Senders information (* required) / Daten Antragsteller (* sind Pflichtfelder)

*First name, Family name / Vorname, Nachname

*Street, house number / StraBe, Hausnummer

*Z1P Cede, place / PLZ, Ort

*Country / Staat

*(mobile)Phone / Telefon bzw. Mobiltel.
International numbers with country code

* E-Mail

Fax

2. Tool information / Gerateinformationen

serial number/Seriennummer:

*Machine type/Maschinentype:

2.1 Required spare parts / benétigte Ersatzteile

Part No® / Ersatzteilnummer | Description / Beschreibung Number/Anzahl
2.2 Problem description / Problembeschreibung
Please deszrilie amomget others i the probless Bute fidren Sie = der Fedlerberchrebury ustes und “w

WWhat has caused e problemidefon, what wis (he It sctivity beffore you soticed the fro-
Elemfdeafont”

For chsctris probicma. Hawe you had checkad yow clocsic aupply and te machin alrsady
by @ eertified electrie in?

Wi hat den Defeln verusaschi baw, wes war die Satade dwehgefithrie Talgheil, baver [h-
nen de Problesy'der Dkt sulpelulles ist?

Bei Elokiredeficites Werde die Seompslicitung soeic Sc Muchine berests woo cizem
Elebtiolashasn gepean?

3. Additional information

INCOMPLETELY FILED SERVICE FORMS CANNOT EE PROCESSED(

FOR GUARANTEE CLAIMS PLEASE ADD A COPY OF YOUR ORKHNAL SALES /
DELIVERY RECEFT OTHERWISE IT CANNOT BE ACCEPTED

FOR SPARE PART ORDERS FLEASE AR TO THIS SERYICE FORM A COPY OF
THE RESPECTIVE EXPLODED DEAWING WITH THE REQUIRED SFARE PARTS
BEING MARKED CLEARLY AND UDDETAKABLE

THES HELPS US TO IDENTIFY THE REQUIRED SPARE PARTS FASTLY AND ACCE-
LERATES THE HANDLING OF YOUR INGUIRY.

THANK Y'0U FOR YOUR COOPERATION!

Bitte Beachten

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNENM MICHT EEARBEITET
WERDEN!

CARANTIRANTRAGE KONNEN AUSSCHLIESSLICH WUNTER BEILAGE DES
KAUFB EL.BGES(AEL [EFERBELEGES AKZEFTIERT WERDEN
BEIERSATZTEILEESTELLUNGEN LEGEN 516 DIESEM FORMULAR BINE KOPE
DER BETREFFENDEN ER SATZTEILZEICHNUNG BED MARKIEREN 3IE DARAUF
DIE EENOTIGTEN ERSATZTELLE DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZE-
RUNG UND ERMOGLICHT S0 EINE RASCHERE BEAREEITUNG

VIELEN DANK! .

Metallbandsége BS 128HDR



SLEDOVANi SPOKOJENOSTI

10 SLEDOVANi SPOKOJENOSTI S VYROBKEM

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s vyrobkem.
PFi procesu zlep$ovani vyrobkd jsme totiz zavisli na Vas a Vasich zkuenostech

s praci se strojem/zafizenim.

Jedna se o:

+ Va$e zkuSenosti, které mohou byt dileZité i pro ostatni uZivatele.
+ Problémy, které se vyskytly v urcitych provoznich situacich.

~ Navrhy na zlepseni vyrobku.

Prosime Vas proto o zaznamenani Vasich zkudenosti a poznatkd z provozu a
jejich zaslani na nasi adresu:

Predem dékujeme!

HOLZMANN MASCHINEN GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 -0
Fax 0043 7289 71562 - 4




